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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  9 CEMİLEM RAPORLU OLMASIHAKAN ASLAN BEGÜM ARAS

 5  7 MY NUMBER ONE 

LADY

RAPORLU OLMASIHAKAN ASLAN BEGÜM ARAS

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



4 numarada kayıtlı ONDÖRTBAHAR isimli atın antrenörü Halis YILDIZ' ın kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 9 numaralı atın 

jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun 

reddine karar verilmiştir.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan MEGAS isimli atın binicisi Mahmut SAV, son düzlükte yarış usul ve nizamlarını ihlal ettiğinden 

dolayı ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 268 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan MEGAS isimli atın binicisi Mahmut SAV, koşu sonrası yapılan tartıda koşu öncesi tartısına göre 700 

gr fazlalıkla ata bindiği tespit edildiğinden dolayı antrenör Sinan YANMAZ ve Jokey Mahmut SAV ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı 

At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 120. maddesinin 6. fıkrası uyarınca 15'er gün süreyle 

tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından men ve 537'şer  TL para cezası ile 

cezalandırılmışlardır.

6 numaraya kayıtlı BELGÜTAY isimli atın antrenörü Ramazan COŞKUN, biniciye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirmesinden dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliği 123. maddesinin 2. 

fıkrası uyarınca  ihtar ve 268 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

5 numarada kayıtlı MISS TULIP isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı, At Yarışları Yönetmeliğinin 9. maddesinin 

(j) bendi uyarınca  starta alışıncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. Ayrıca  antrenör Alican SONĞUR, atını yeteri kadar 

eğitememesinden dolayı ifadeye çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) ve (b-1) bendi uyarınca ihtar ve 268 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4 numarada kayıtlı LUCINE isimli at start makinesinden çıkış yapmamasından dolayı, At Yarışları Yönetmeliğinin 9. maddesinin (j) 

bendi uyarınca  starta alışıncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. Ayrıca  antrenör Turgay ATAÇ, atını yeteri kadar 

eğitememesinden dolayı ifadeye çağırılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a) ve (b-1) bendi uyarınca ihtar ve 268 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

4 numaraya kayıtlı olarak koşan ATEŞNUR isimli atın binicisi Sinan GÜLERYÜZLER, son düzlükte yarış usul ve nizamlarını ihlal 

ettiğinden dolayı ifadeye çağrılmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 268 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

Komiserler Kurulu Başkanı

YAKUP SAĞLIK

Kocaeli Hipodromu


